# **Paketaktion** PLEX



## **EIN NEU GESTALTETES FEUCHTRAUMPROGRAMM MODERNER, SCHNELLER, FLEXIBLER**

**AKTIONSZEITRAUM** 01.10.23-31.01.24

VERLÄNGERUNG



### **PLEXO NEW-SET 1**













MENGE BESTELLNUMMER BEZEICHNUNG

#### Plexo New IP 55, IK 08 (Schutzkontakt-Steckdose IP 44, bei geschlossenem Deckel IP 55) Farbe: Grau (Best.Nr. 100361)

10	069711L	Plexo New FRAP Wechselschalter 10 AX, Steckklemmen
10	069730L	Plexo New FRAP Schutzkontakt-Steckdose, Steckklemmen, erhöhter Berührungsschutz, IP 44
5	069742L	Plexo New FRAP 2-fach vorverdrahtete SSDO, horizontal, Steckklemmen, erhöhter Berührungsschutz, IP 44
5	069746L	Plexo New FRAP SSDO + Wechselschalter, Steckklemmen, erhöhter Berührungsschutz, IP 44
1	069719L	Plexo New FRAP Multifunktionsschalter (1 Produkt = 5 Funktionen) 10 AX/Taster 10 A, Steckklemmen

#### **PLEXO NEW-SET 2**













€ 256,80

MENGE BESTELLNUMMER | BEZEICHNUNG

#### Plexo New IP 55, IK 08 (Schutzkontakt-Steckdose IP 44, bei geschlossenem Deckel IP 55) Farbe: Anthrazit (Best.Nr. 100362)

10	069761L	Plexo New FRAP Wechselschalter 10 AX, Steckklemmen
10	069799L	Plexo New FRAP Schutzkontakt-Steckdose, Steckklemmen, erhöhter Berührungsschutz, IP 44
15	069871L	Plexo New Einsatz Schutzkontakt-Steckdose Steckklemmen, erhöhter Berührungsschutz, IP 44
5	069801L	Plexo New Einsatz Wechselschalter 10 AX, Steckklemmen
10	069602L	Plexo New 2-fach Gehäuse, horizontal oder vertikal verwendbar
1_	069789L	Plexo New FRAP Multifunktionsschalter (1 Produkt 5 = Funktionen) 10 AX/Taster 10 A, Steckklemmen



1 Kabeltrommel\* als Zugabe!

rand.verkauf@legrand.at trommel pro zwei gekaufter

Bitte berücksichtigen Sie bei der Legrand-Aktion folgende Punkte: Wir benötigen einen separaten Auftrag mit Bezug auf die laufende Aktion. Die Aktion ist nicht kombinierbar mit anderen Legrand Aktionen und Angeboten. Das Angebot gilt bis zum 31.01.2024.

Die Preisangaben sind unverbindliche Netto-Preisempfehlungen in € pro Stück (exkl. MwSt.) für Kunden des teilnehmenden Elektrogroßhandels.

## **La legrand**°

#### **Legrand Austria GmbH**

Floridsdorfer Hauptstraße 1 1210 Wien Telefon 01 277 62 Mail legrand.verkauf@legrand.at www.legrand.at

V23068 • © Legrand 10/ 2023